
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 
Спеціальність: 053 Психологія 
Освітній рівень: третій (доктор філософії) 
Дисципліна: Психологія тренінгу 
Статус: (вибіркова згідно навчальному плану) 
Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу: 
– 1-й рік, 2 семестр. 
Мета дисципліни: полягає в ознайомлені аспірантів з особливостями 

застосування інтерактивних засобів, що мають психотерапевтичний, 
лікувальний ефект, зокрема тренінгів з особистісного зростання, арт-терапії, 
імаготерапії, психодрами, гештальт-груп, рольової, ділової та імітаційної гри 
тощо. 

Завдання дисципліни: Ознайомити аспірантів із природою групових 
процесів та етапів групової динаміки, що відбуваються під час тренінгу, 
навчити проектуванню та розробці тренінгових програм розвивальної й 
психотерапевтичної спрямованості, підготовити до самостійного здійснення 
тренерської діяльності в галузі інтерактивних технологій розвитку, корекції та 
терапії особистості, ознайомити з етичними і правовими аспектами здійснення 
тренінгової роботи.  

Змістовні модулі дисципліни: 
Змістовий модуль 1. «Загальна теорія групових тренінгових  методів в 

психології». 
Змістовий модуль 2. «Різновиди та практичні засади застосування 

тренінгових технологій». 
Дисципліна спрямована на формування наступних компетенцій: 
Компетентності  соціально – особистісні: 
КСО. 07. - Здатність вирішувати нестандартні завдання та приймати 

рішення в умовах невизначеності 
загально – професійні 
КЗП. 10. фундаментальні знання сучасних уявлень про індивідуальні 

особливості та потреби в життєдіяльності людини з урахуванням стану 
здоров'я, темпераментальних, особистісних і статево-вікових особливостей, 
вікових етапів і криз розвитку, приналежності до гендерної, етнічної, 
професійної та ін. соціальних груп.; 

спеціалізовано – професійні: 
КСП. 04. базові уявлення про психодіагностичні та тренінгові методи 

і технології, що застосовуються у роботі з різними верствами населення. 
 
Обсяг дисципліни: На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 

годин, що становить 3 кредитів ЄКТС. 
Оцінювання дисципліни: (поточне оцінювання, модульний контроль 

(1), підсумковий контроль – залік). 


